

## Факультет соціології і права

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФСП	Васюхно Олександра Миколаївна	Бакалавр	1	СП-42	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		5	5
2	ФСП	Сторов Ілля Романович	Бакалавр	1	СА-42	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		10+15	25
						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Виступ на дискусійну тему «Цифрова безпека у соцмережах»	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)			
3	ФСП	Колісниченко Марія В'ячеславівна	Бакалавр	1	СР-41	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		6	6
4	ФСП	Сорочинська Поліна Сергіївна	Бакалавр	1	СР-41	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		4	4
	ФСП	Устименко Вікторія Дмитрівна	Бакалавр	1	СП-42	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача		Посилання на матеріали конференції		40	40
5	ФСП	Яремчук Дар'я Володимирівна	Бакалавр	1	СУ-41	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		5	5
6	ФСП	Балик Дарія Євгенівна	Бакалавр	2	СП-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	робота в засіданні гуртка з виступом	1) Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)		3+3	6
						Участь у громадському житті в Університеті			2) Подання від Начальника ВОВРС Евеліни Гончар			
7	ФСП	Белиба Квітослава Андріївна	Бакалавр	2	СА-33	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		20	20
8	ФСП	Вітровчак Дана Юрївна	Бакалавр	2	СР -31	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко		18	18
9	ФСП	Джунь Марія Едуардія	Бакалавр	2	СП-31	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко		10+3	13
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	робота в засіданні гуртка з виступом	Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)			
10	ФСП	Дудка Богдан Іванович	Бакалавр	2	СУ -31	Участь у громадському житті в Університеті			Подання начальника спортивного відділу ЦФВС Тетяни Пасічної		10+10	20
									Подання від заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко			

11	ФСП	Коник Ольга Сергіївна	Бакалавр	2	СР-31	Участь у громадському житті в Університеті			1) Подання від Начальника ВОВРС Євеліни Гончар		20	20
12	ФСП	Каклюгіна Поліна Геннадіївна	Бакалавр	2	СП-33	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	активна участь у трьох засіданнях гуртка з виступами	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)		7	7
13	ФСП	Кузічкіна Руслана Вадимівна	Бакалавр	2	СП-32	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus), Учасник		1) "Юридичний науковий журнал". "Захит прав в еру біотехнологій"		50+15	65
						Участь у громадському житті в Університеті		2) Подання від Керівника гуртка "Антикорупційний патруль" Цимбаленко Я.Ю.				
14	ФСП	Мушенко Анастасія Вадимівна	Бакалавр	2	СА-33	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		5	5
15	ФСП	Петрик Поліна Андріївна	Бакалавр	2	СП-31	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		15	15
16	ФСП	Прилипко Тарас Юрійович	Бакалавр	2	СУ-31	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		15	15
17	ФСП	Садалюк Альона Олександрівна	Бакалавр	2	СР-31	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		3	3
18	ФСП	Салім Анастасія Ярославівна	Бакалавр	2	СА-33	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		7	7
19	ФСП	Торукало Олександр Ігорович	Бакалавр	2	СП-34	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко		10	10
20	ФСП	Фіщук Лілія Геннадіївна	Бакалавр	2	СА-31	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова		20	20
21	ФСП	Шибинська Діана Сергіївна	Бакалавр	2	СП-32	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Керівника гуртка "Антикорупційний патруль" Цимбаленко Я.Ю.		15	15
22	ФСП	Атаманчук Поліна Андріївна	Бакалавр	3	СП-21	Участь у громадському житті в Університеті			Грамота Вченої Ради Університету за популяризацію ідей академічної доброчесності		10	10
23	ФСП	Беспечний Ярослав Валерійович	Бакалавр	3	АМ-21	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко		15	15
	ФСП	Блан Анастасія Ярославівна	Бакалавр	3	СП-22	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача		Посилання на матеріали конференції		40	40
24	ФСП	Бондарчук Вікторія Олександрівна	Бакалавр	3	СП-22	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко		8	8

25	ФСП	Діжур Марія Олександрівна	Бакалавр	3	АМ - 21	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко		10	10
26	ФСП	Козинець Анастасія Олексіївна	Бакалавр	3	СП-21	Участь у громадському житті в Університеті			1) Подання від в.о. голови профбюро студентів ФСП		8	8
27	ФСП	Корсакевич Артем Денисович	Бакалавр	3	СП-21	Участь у громадському житті в Університеті			1) Подання від заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко	15+20	35	
						Участь у громадському житті в Університеті			2) Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова			
28	ФСП	Литвиненко Олександр Ярославич	Бакалавр	3	СЛ-21	Наукові конкурси та проекти.	фіналіст		1) Сертифікат	30+18+15	63	
						Участь у громадському житті в Університеті			2) Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова			
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у роботі гуртка, підготовка та обговорення тез на конференцію "Медіація Університети1.0", листопад 2024	3) Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)			
29	ФСП	Менчинська Марина Сергіївна	Бакалавр	3	СП-22	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко		10	10
30	ФСП	Скоробогатько Кирило Сергійович	Бакалавр	3	СЛ-21	Участь у громадському житті в Університеті			1) Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова	20+10	30	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у організації та проведенні засідань гуртка;	2) Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)			
31	ФСП	Чикалюк Мирослава Володимирівна	Бакалавр	3	АМ-21	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від заст.директора Студмістечка Тетяни Панченко		10	10
32	ФСП	Андросович Кароліна Андріївна	Бакалавр	4	СП-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Приймала активну участь в організації діяльності гуртка, обговоренні актуальних та дискусійних питань.	Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)		7	7
33	ФСП	Дяченко Катерина Олександрівна	Бакалавр	4	ЕУ-11	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від в.о. голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	10
34	ФСП	Давиденко Марина Вікторівна	Бакалавр	4	СП-14	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Приймала активну участь в організації діяльності гуртка, обговоренні актуальних та дискусійних питань.	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)		7	7
35	ФСП	Коробченко Анастасія Олександрівна	Бакалавр	4	СР-11	Міжнародний конкурс	учасник		Сертифікат		30	30
36	ФСП	Мельник Анна Ярославівна	Бакалавр	4	СП-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Приймала активну участь в організації діяльності гуртка, особговоренні актуальних та дискусійних питань.	Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)		7	7

37	ФСП	Мухаммад Аїша Таріківна	Бакалавр	4	СП-13	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Приймала активну участь в організації діяльності гуртка, обговоренні актуальних та дискусійних питань.	Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)		7	7
38	ФСП	Невмержицька Світлана Євгенівна	Бакалавр	4	СП-11	Участь у громадському житті в Університеті	Волонтерська діяльність		Подання директора Центру соціально-психологічної реабілітації дітей Добропільської міської ради		10	10
39	ФСП	Расквасова Олеся Сергіївна	Бакалавр	4	СП-11	Участь у громадському житті в Університеті			1) Подання від в.о. голови профбюро студентів ФСП	15+20+30+30	95	
						Участь у громадському житті в Університеті			2) Подання від заст. директора Студмістечка Тетяни Панченко			
						Всеукраїнської студентської олімпіади	фіналіст		3) Диплом І тур Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Соціальна робота"			
						Міжнародний конкурс	учасник		4) Сертифікат			
40	ФСП	Романенко Аліна Олексіївна	Бакалавр	4	СП-14	Участь у конкурсі на кращу наукову статтю			1) Сертифікат Конституційний Суд України 28.06.2024	15+10+7	32	
						Всеукраїнський конкурс «Слідчих дій ім. Ганса Гросса»			2) Лист д.ю.н., декана юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича Віталія Вдовічена			
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Приймала активну участь в організації діяльності гуртка, обговоренні актуальних та дискусійних питань.	Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)			
41	ФСП	Саградян Алварт Григорівна	Бакалавр			Всеукраїнський конкурс «Слідчих дій ім. Ганса Гросса»	учасник		1) Лист д.ю.н., декана юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича Віталія Вдовічена	15+12	27	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Приймала активну участь в організації діяльності гуртка, обговоренні актуальних та дискусійних питань. Опублікувала спільну наукову статтю у фаховому виданні категорії Б.	2) Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)			
42	ФСП	Скулинець Іванна Вікторівна	Бакалавр	4	СП-14	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Приймала активну участь в організації діяльності гуртка, обговоренні актуальних та дискусійних питань.	Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)		7	7

43	ФСП	Стадник Вікторія Ярославівна	Бакалавр	4	СП-14	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)		1) Видавничий дім «Гельветика» науковий журнал «Juris Europensis Scientia» « Особливості міжнародного приватного права та його роль в системі права» (Луценко Д.С., Стадник В.Я., Степанченко А.Д.) буде опубліковано у № 6 за 2024 (довідка з редакції)	50+50	100
								Луценко Д.С., Стадник В.Я., Степанченко А.Д. буде опубліковано у № 6 за 2024 (довідка з редакції)			
						Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)		2) Науковий журнал « Право і суспільство» «Трансформація охорони праці жінок: відповідь на виклики сьогодення» Голосніченко Д.І., Стадник В.Я. буде опубліковано у № 6 за 2024 (довідка з редакції)		
					Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Приймала активну участь в організації діяльності гуртка, обговоренні актуальних та дискусійних питань. Опублікувала спільну наукову статтю у фаховому виданні категорії Б.	Подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)			
44	ФСП	Степанченко Анастасія Дмитрівна	Бакалавр	4	СП-14	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)		Видавничий дім «Гельветика» науковий журнал «Juris Europensis Scientia» « Особливості міжнародного приватного права та його роль в системі права» (Луценко Д.С., Стадник В.Я., Степанченко А.Д.) буде опубліковано у № 6 за 2024 (довідка з редакції)	50	50
45	ФСП	Шевченко Клим Олександрович	Бакалавр	4	СЛ-11	Участь у громадському житті в Університеті			Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова	20	20
46	ФСП	Богачев Артемій Романович	Магістр	1	СУ-41 мп	Участь у громадському житті в Університеті			1) Подання від в.о. голови профбюро студентів ФСП	10+20	30
						Участь у громадському житті в Університеті			2) Подання Голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського Ігоря Степанюка		
49	ФСП	Болотов Всеволод Володимирович	Магістр	1	СУ-41 мп	Участь у громадському житті в Університеті			1) Подання від Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова	20	20